

尼加拉瓜代表在由中华人民共和国应急管理部部长、BRIDRREM 理事会主席王祥喜阁下主持的部长级会议上的发言

尊敬的中华人民共和国应急管理部部长、BRIDRREM 理事会主席王祥喜阁下，

尊敬的各位与会国代表，

尊敬的同事、朋友和伙伴们：

尼加拉瓜代表团仅代表民族和解和团结政府、共和国联合总统丹尼尔·奥尔特加·萨维德拉和罗萨里奥·穆里略以及尼加拉瓜人民向大家致以亲切问候，并对受邀参加本次重要会议表示衷心感谢。

我们很荣幸再次与诸位一同参与“一带一路”自然灾害防治和应急管理国际合作机制（BRIDRREM）——这是国际社会团结一心、通力合作的一个具体体现。

在一个环境不确定性日益增加、气候变化加剧、极端天气事件、地震活动以及火山灾害频发的世界里，加强灾害预防和韧性的策略已经成为全球的首要任务。诸如 BRIDRREM 之类的倡议并非可有可无，而是保护各国人民生命，生计和未来的必要手段。

历史和近期的经验告诉我们，灾害会给我们带来巨大的痛苦，但我们也深知社区在备灾救灾方面所能展现出的强大力量。

尼加拉瓜位于飓风走廊和主要构造板块的交汇处，是一个地震、洪水和火山等多种自然灾害频发的国家。这些地理条件使得它更容易受到可能严重威胁人员，财产和社会安全的自然灾害的影响。

然而，预防和应对措施减轻了灾害影响并挽救了生命，这主要得益于社区与国家机构之间的协调合作。

在这方面，尼加拉瓜政府认为，BRIDRREM 框架比以往任何时候都更加重要，因为它提供了一个分享良好做法、科学和技术知识以及预警资源的平台，同时为开展联合能力建设、加强备灾救灾和灾后恢复系统以及完善技术、财政和人力资源协调分配机制提供了契机。

尼加拉瓜政府认识到这些挑战，一直在努力加强其减少灾害风险的国家架构。该框架：

- 是一个整合各级努力的国家紧急情况预防、减轻和应对系统。
- 准备工作侧重于个人、家庭和社区，同时动员市镇、政府机构、学校和社区组织积极参与。
- 建立预警系统，实施持续监测，以便及时疏散人员，减少灾害风险。
- 每年举行全国性灾害救援演习，定期在学校开展相关演练。
- 建设韧性基础设施：根据安全标准加固或重建桥梁、道路和房屋，建造社区庇护所，进行区域规划，标注高风险地区。

展望未来，请允许我介绍一些尼加拉瓜政府正在推动的、能够在这一领域予以考虑的重点事项：

1. 加强预警系统，特别是对热带风暴和河流泛滥的预警系统，以便社区能够迅速作出反应。
2. 通过联合研究、卫星图像、火山灰建模、健康影响评估和共同行动协议，加强相关方在火山风险监测方面的合作。
3. 投资建设或改造能够抵御诸如地震、洪水和山体滑坡等多种灾害能力的基础设施，特别是学校、道路、桥梁和避难所等设施。

总之，我希望重申尼加拉瓜在灾害风险管理中坚定不移地致力于促进防灾备灾、社区组织和机构协调的承诺。

我们决心进一步参与 BRIDRREM 的活动倡议，开展切实合作，支持整个中美洲地区乃至更广泛地区的共同努力。最重要的是，我们始终致力于保障人民的生活，确保无论灾难多么严重，都不会破坏家庭、儿童和社区的未来、希望和尊严。

我们在此感谢出席本次会议的所有国家和机构展现出的团结与信任，尤其是积极推动这一倡议的中华人民共和国。我们坚信，BRIDRREM 将带来切实成果、共同计划、相互支持，并提高各国的灾害抵御能力。

愿我们的努力能够为各国人民带来安全、福祉和尊严。

谢谢！